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Aufgabe 7.2 (2 P.): Feld eines bewegten geladenen Drahtes

Ein unendlich langer, geladener Draht mit dem Radius r = 1pm und der Linienladungsdichte 10'°<, sei entlang

der z-Achse orientiert. Nehmen wir zunachst an der Draht sei in Ruhe.

(a) (1 P.) Sie haben bereits auf Blatt 2 das elektrische Feld eines geladenen Drahtes mit dem Gaufi’schen Gesetz
bestimmt. Wie grof ist das Feld an der Oberflache des Drahtes in Ruhe?

(b) (1 P.) Der Draht bewege sich nun mit einer Geschwindigkeit von v = (.9¢ entlang der z-Achse. Wie grofi
ist das Feld an der Oberflaiche des bewegten Drahtes?
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